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Pisani deo ispita

1. Dva $tapa AB = 2R i OC = R, tezina G453 = 2G i Gy = G, medusobno su ¢vrsto vezani pod pravim uglom u

tacki C, pri ¢emu je AC = BC. U tatkama A i B vezana su dva tereta, tezine Q; i Q,.Za poloZaj ravnoteZe koji
je prikazan na slici, Stap OC zaklapa sa vertikalnom osom ugao ¢ = 30°. Ako je Q, = 4Q, odrediti teZine
tereta Q1 Q5.
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. Za okvirni nosac¢ sa Gerberovim zglobom prikazan na sl. 2 analiti¢ki odrediti reakcije veza i nacrtati staticke
dijagrame akojea = 1 [m], F; = 1 [kN],F, = 2[kN],F; = 3 [kN],q = 2 [%N )

1[m] _ 1[kN] _1[kNm] _2[knN]

Preporucene razmere za crtanje grafika: U; = Zteml” Uk = Tiemy UMr = Tiemy? Ve = Tiemy

. Homogena kvadratna tanka ploca stranice a, teZine G, vezana je u
tacki O sfernim leziStem. Horizontalni ravnotezni polozaj ploce
OABC prikazan je na slici 3. U tackama A i C ploce vezana su dva

. .. . G " . . oy .
tereta P i Q, teZina G i > Tacka D se nalazi na z-osi, pri ¢emu je

0D = a. Odrediti reakcije veza.
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Napomena: Pismeni deo ispita traje 4 (Cetiri) sata. Nije dozvoljeno koriscenje literature.
Svaki zadatak se vrednuje sa 10 poena.
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